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Silos s čelijama s pravokutnim ili pravokutu sličnim poprečnim presekom,
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Prijava od 12. aprila 1923. Vazi od 1. avgusta 1923.

Poznati su silosi s čelijama s pravokotnim 
ili pravokutu sličnim poprečnim presecima, 
čiji se razdjelni zidovi načine tako, da se 
balvani iz armiranog betona, sa od prilike 
trokutnim presekom, naslažu jedan na drugi 
tako, da čine s kosim rebri m a snabdevene 
gust.e zidove i da ispod rebara naravnim na
gibom nasipanog dobra ograničeni vodoravni 
kanali zraka dolaze u kutovima celija u spoj 
sa okomitim zračnim kanalima.

Pri to m služe u kutovima svake čelije pred- 
vidjeni okomiti kanali na jednoj strani svake 
čelije za dovod zraka, a oni na drug oj stra
ni svake čelije za odvodnju zraka, pak su 
kako oba kanala za dovodnju zraka, tako oba 
kanala za odvodnju zraka u svakoj stanici 
medjusobno spojeni pomoeu vodoravnih zrač
nih kanala.

Nazočni je pronalazak bitno poboljšanje 
kod ove vrsti silosa sa čelijama.

Kao Što se vidi iz vertikal nog preseka na fig. 
1, i iz horizontalnog preseka na fig. 2, 
tamo su u poprečnem preseku od prilike 
trokntni balvani od armiranog betona a, koji 
poslagani jedan na drugi, tvore stijene čelija,

na njihovim k raj e vi m a kod b izradjeni rašlja- 
sto. cime je omonucena osobito jednostavna 
izradoa okomitih kutnih kanala c.

Usljed rašljaste izradbe krajeva balvana ne 
smanjuje se prostor e -1 i j e u tolikoj m j eri, 
kao kada su balvani ravni, a kanali unutra 
uz njih postavljeni. Nadalje imade ova iz
vedba u toliko statičnog znamenovanja, što 
za največi momenat savijanja imamo sada i 
najveei moment lenjivosti presjeka zida.

PATENTNI ZAHTJEV:
Silos sa čelijama pravokutnog ili pravokutu 

sličnim poprečnim presekom, kod kojega se 
balvani iz armiranog betona, s od prilike tro
ku tn im presekom na laž n jedan nad drugi ta
ko, da tvore s kosim reurima snabdeveni gu- 
sti razdjelni zid i da ispod rebara naravnim 
nagibom nasipanog dobra ograničeni vodo
ravni zračni kanali dolaze u kutovima čelija 
u spoj s okomitim zračnim kanalima, na
značen time, da se obrazuju kanali u kuto
vima usled rašljaste izvedbe krajeva beton
skih balvani, koji naslagani jedan nad drugi, 
tvore zidove čelija.
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